



资料图:当地时间5月19日,法国巴黎卢浮宫恢复向公众开放。受疫情影响,卢浮宫等博物馆一度关闭长达半年多的时间。图为工作人员在入口引导参观者入场。
中新社记者 李洋 摄

法国累计确诊病例833万 已确诊170例奥密克戎毒株感染病例

中新社巴黎电 当地时间14日,法国新冠肺炎累计确诊病例达833万例。法国现已确诊170例新冠病毒变异株奥密克戎毒株感染病例。

官方数据显示,法国14日单日新增确诊病例63405例,为今年4月以来新高;累计确诊病例8334133例。法国累计死亡病例现为120832例,新增死亡病例158例。法国新冠住院患者人数现为14819人;重症患者2792人。

法国主要疫情数据指标在继续恶化。全法新冠发病率现已升至每10万居民中有505名感染者。法国东南部普罗旺斯-阿尔卑斯-蓝色海岸大区目前成为法国新冠发病率最高的地区,现已升至每10万居民中有759名感染者。法国新冠检测阳性率现为6.7%。

根据法国卫生部的统计数据,法国现已确诊170例奥密克戎毒株感染病例。法国政府发言人阿塔露透露,法国正在进行大量基因测序以确定奥密克戎毒株感染病

例,每周大约进行上万次基因测序工作,但他重申奥密克戎毒株实际感染病例可能要比目前已确诊的感染病例多。

阿塔露说,法国现阶段尚没有计划采取新的管制性措施来遏制疫情,他强调防疫措施的关键仍是继续推动接种新冠疫苗。在谈到是否对来自英国的人员加强入境管制措施时,阿塔露表示会在未来数日内作出相关决定。英国的奥密克戎毒株感染病例近日快速增加,引发外界关注。

法国卫生部方面估计,尚难判断未来数日内新增确诊病例是否会维持在目前水平,但医院重症监护病房的压力在未来两周将持续增加。卫生部希望能够在圣诞节前实现2000万人接种第三剂疫苗。

官方数据称,法国目前已有5234万人接种至少一剂疫苗,约占法国人口的77.6%;已有5127万人完成两剂接种,约占法国人口的76.1%;已有1590万人接种第三剂疫苗。

海地运油车爆炸造成至少60人死亡 全国哀悼三天

中新社北京12月15日电 太子港消息:综合外媒报道,一名海地官员当地时间14日表示,一辆运油车在海地北部城市海地角发生爆炸,造成至少60人丧生,数十人受伤。海地总理亨利宣布将为遇难者举行为期3天的全国哀悼。

据海地媒体报道称,爆炸事故发生在当地时间14日零时30分左右,一辆运油车在试图避免与摩托车相撞时侧翻,后发生爆

炸。车辆爆炸时,当地居民正聚集在运油车附近取油。此次爆炸引起的大火还烧毁了附近约20栋房屋,死亡人数可能进一步上升。

海地总理亨利14日在社交媒体推特上表示,他代表海地政府及全国人民向遇难者家属和受到事故影响的其他人员表示慰问,并宣布将举行为期3天的全国哀悼,以纪念这场令整个海地悲痛悲剧中的遇难者。

尽管遭到广泛谴责和质疑,日本政府和东京电力公司仍在推进福岛核事故污染水排海准备工作。日本国内及国际社会持续发出反对和批驳的声音,认为这种做法极其不负责任,将严重损害国际公共健康安全和周边国家人民切身利益,给全人类的生存环境带来危害。各方敦促日本方面撤销错误决定,履行应尽的国际义务。

绿色和平组织日前发布报告《福岛放射性水危机的现实》,对福岛核污染水问题进行了全面系统的分析,包括核污染水的来源、多核素处理系统的缺陷、核污染水中的放射性物质(特别是碳14和氚)、继续储存核污染水的可行性等。报告指出,日本政府和东京电力公司围绕百万吨以上的核污染水编造了一系列“谎言”:到2022年,将没有更多的储存空间;放射性氚是水中唯一的放射性核素,而且是无害的;水没有被污染;除了排放别无选择。实际上,这些说辞只是基于财政和政治原因提出的,排放不仅是最便宜的选择,而且有助于政府营造一种印象,即福岛第一核电站的退役正在取得实质性进展。然而,事实上核泄漏灾难的威胁仍将持续,不仅直接影响福岛民众,对日本其他地区 and 全

球也有广泛影响。

报告指出,东京电力公司和日本政府机构似乎一次又一次地通过合谋使危机恶化。东京电力公司最近承认其处理技术存在缺陷——在灾难发生10年后,承认污染水中含放射性同位素碳14,而这只是长期歪曲和掩盖历史的一系列行为中的最新一次。福岛市民、日本渔业合作社全国联合会等商业机构、福岛县的大多数市议会以及更广泛的日本社会长期强烈反对排放核污染水。然而,日本政府继续无视所有寻求保护海洋人们的意见。

在对证据进行详细审查后,绿色和平组织的报告得出结论——当下唯一可接受的解决办法是继续长期储存和处理核污染水,为采纳更高效的处理技术和放射性元素自然衰变留出时间。这是保护福岛人民、日本乃至国际社会人权、健康、环境的唯一途径。

日本《每日新闻》日前报道说,日本宫城县知事村井嘉浩就核污染水问题,要求日本政府和东京电力公司“研究向海洋排放以外的替代处理方法”,他同时要求日本政府就福岛核电站处理过的核污染水发布“安全宣言”。

世界粮食署:阿富汗面临雪崩般饥饿与贫困98%的人吃不饱



资料图:阿富汗民众。

中新网12月15日电 综合报道,日前,世界粮食计划署(WFP)表示,阿富汗正在面临严重的饥饿和贫困,98%的阿富汗人没有摄入足够的食物。法新社报道称,联合国表示,超过2300万阿富

汗人,即超过阿富汗一半的人口,将在冬季面临“严重”的食品短缺,迫使数百万人在移民和饥饿之间做出选择。

据联合国网站报道,由于阿富汗经济的瓦解,使人们难以获得足够的食物。世界粮食计划署(WFP)2022年将每月急需2.2亿美元(约合人民币14亿元),因为它正在加大行动力度,为面临严重饥饿的阿富汗人提供食品和现金援助。

报道指出,2021年到目前为止,WFP已援助该国1500万人,仅在11月份,就为约700万人提供

了援助,高于9月份的400万人。

世界粮食计划署驻阿富汗代表麦格罗蒂说:“阿富汗正面临雪崩般的饥饿和贫困,这是我在粮食署工作的二十多年里,从未见过的情况。”

据报道,WFP的最新电话调查发现,预估98%的阿富汗人没有摄入足够的食物,自8月以来增加了17%,这种情况令人担忧。

WFP表示,阿富汗家庭几乎无法应对,随着冬天的来临,他们不得不采取绝望的措施,80%的家庭减少饮食,70%的家庭靠借食物糊口。

韩国日增确诊病例破纪录 拟暂停“与新冠共存”模式

中新网12月15日电 据韩联社报道,15日,韩国中央防疫对策本部表示,韩国单日新增新冠确诊病例达7850例,创下历史最高纪录。同日,韩国国务总理金富谦表示,将实行更强有力的防疫措施。报道表示,这实际上意味着韩政府停止与新冠共存的防疫模式。

报道称,随着新冠病毒检测量的增加,韩国单日新增病例较前一天猛增2283例。自11月1日,韩政府放宽防疫措施以来,韩国单日新增新冠确

诊病例数居高不下,新冠重症患者和死亡人数均大幅增加。

因此,韩政府初步决定,暂停“分阶段恢复日常措施”(与新冠共存)防疫模式,进一步考虑降低私人聚会上限、限制公共聚集设施营业时间等。

韩国国务总理金富谦表示,政府认为当前防疫形势异常严峻,将实行更强有力的防疫措施。加强防疫措施将于17日公布,在年底前的两周实施。

报道指出,金富谦表



资料图:韩国首尔,医务人员对一名市民进行新冠病毒检测。

示,年底以前将迎来本轮疫情的最大关口,政府将把筹措病床和新冠疫苗接种,作为防疫工作的重中之重。包括优先扩充

并提高病床运转率,年内额外筹措病床供中等以上症状病例使用,在首都圈集中增设新冠定点医院等。

冲绳民众抗议驻日美军基地搬迁 怒闯施工现场

新华社北京12月15日电 日本冲绳县部分民众14日举行集会,抗议驻日美军基地搬迁计划。愤怒的抗议者驾驶橡皮艇闯入施工现场海域,与海上保安厅人员发生短暂冲突。然而,面对当地民众的抗议,施工并未停止。

围绕驻日美军普天间基地搬迁一事,冲绳县民众已与日本中央政府抗争多年。日美两国政府1996年商定,将位于冲绳县宜野湾市的驻日美军普天间基地搬到该县名护市边野古地区。搬迁需要填海造地并新建两条飞机跑道。

冲绳民众反对这一搬迁计划,要求彻底关闭普天间基地或将其迁至县外。2018

年12月14日,日本中央政府不顾冲绳民众反对,强行在边野古海域启动基地搬迁所需的填海造地工程。

如今,在工程启动3周年之际,冲绳民众14日上午驾驶橡皮艇,高举“反对美军新基地”“停止投放砂石”等标语,在工程附近海域抗议,要求停止施工。在基地新址附近的驻日美军施瓦布营地门前,也有不少民众集会抗议。

集会过程中,大约20艘橡皮艇闯入填海造地工程的限制区域,日本海上保安厅

出动执勤人员拦截,双方发生短暂冲突。在抗议者齐声高喊“停止非法施工”等口号的背景声中,运砂石车和卡车仍在作业。

日本防卫省冲绳防卫局说,截至10月末,上述工程投放砂石量为168万立方米,占工程所需总量的大约8%。

长期以来,驻冲绳美军军人犯罪、军机坠毁、高空坠物和噪音骚扰等事件频繁发生,当地民众不堪其扰。冲绳县民众抱怨:冲绳面积仅占日本国土的0.6%,却是超过70%的驻日美军设施所在地。

冲绳县2019年就美军基地搬迁举行公投,超过七成的民众反对中央政府推进搬迁计划。

围绕美军基地搬迁一事,冲绳县知事玉城丹尼多次向中央政府喊话,希望“好好谈谈”。去年10月,玉城与时任首相菅义伟会晤,向后者提出反对美军基地搬迁到边野古,希望中央政府为这个美军基地“另觅出路”,双方最终不欢而散。

日本新首相岸田文雄在这一问题上的立场与前几任首相一致。他6日谈及驻日美军基地搬迁一事时说,若要确保日美同盟不受损,普天间基地在冲绳县内搬迁是“唯一办法”。

国际社会持续反对日本推进福岛核污染水排海

对核污染水排海,要求福岛县本东北沿岸。

韩国济州道95个村的村长日前联合在日本驻济州总领馆前举行抗议集会,敦促日本政府尽快撤回核污染水排海的决定。济州市村长协会发表声明称,海洋是人类共同的财产,也是留给子孙后代的财富。日本在没有得到邻近国家同意的情况下做出核污染水排海决定,这是背叛人类的行为,绝对不能容忍。声明表示,日本本国渔民也反对将福岛核污染水排入大海,日本政府不能擅自决定核污染水

的处理方式,必须保证所有相关信息公开透明,并与邻国进行协商后,才能做出最终决定。

“福岛核污染水真的‘无害’到可以直接排入海洋吗?日本民众的强烈反对就是最好的回答。”新加坡《联合早报》网站刊文指出,含氚的福岛核污染水被排入海洋,会产生低强度的β射线,并扩散至周边海域,有可能长期影响海洋生态和国际渔业,并危及太平洋地区数百万人的生活生计。文章还指出,对于如何处理核污染水,日本政府

曾提出5种方法,但最终决定排入海,认为这是“最实际的解决方法”,因为“排放入海耗时最短,花费也最少”,这真可谓是“极其自私的算计”。

澳中工商业委员会北领地分会主席戴若·顾比在接受本报记者采访时表示,日本宣布向海洋排放核污染水,严重违反了《联合国海洋法公约》和《1972年伦敦公约》,这种行为来自一个号称尊重国际规则和秩序的国家,“这充分表明,日本对待国际法采用了双重标准”。

来源:人民日报

歡迎惠登 廣告

電話: 021-6465366, 021-6009088 廣告部電話: guojiribao, ihlan@gmail.com 廣告部傳真: 021-6461866

SAMYANG INDONESIA 三陽簽證服務

- 簽證辦理 簽證延期
- 多次往返簽證
- 工作簽證KITAS/KITAP
- 申請外國投資公司
- 機票、酒店、旅遊
- 人力資源招聘

聯繫: 021-22664482, 22664480 081289992622, 081296000886

劉氏假牙

AHLI GIGI PALSU (不關分店) 品質保證能到府上服務

Senin s/d Sabtu (09.00 - 17.00 請預約時間) MESJID KEBON JERUK NO. 40A 電話: 6286961 HP 081-6827062

MINI 1 Rp. 44.000
MINI 2 Rp. 88.000
MINI 3 Rp. 132.000
MINI 4 Rp. 180.000

HATARI Biskuit Selera Kita

最佳餅乾

ASW FOODS

Renyahnya Berlapis lapis

www.aswfoods.com